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Ata da Trigésima Segunda Reunião Ordinária do Conselho 
Distrital de Saúde de Uberaba – Distrito Sanitário Um 

 
Aos vinte e cinco dias do mês de abril de dois mil e onze, às 
dezoito horas e trinta minutos, realizou-se na sede da Secretaria 
Municipal de Saúde, situada na Avenida Guilherme Ferreira 
número 1539, a Trigésima Segunda Reunião Ordinária do 
Conselho Distrital de Saúde de Uberaba do Distrito Sanitário Um, 
Gestão dois mil e oito – dois mil e doze.  Conselheiros Presentes: 
Georgeane Rodrigues de Oliveira, René Evangelista dos Santos e 
Dilma Ivanete de Souza Antunes. Representantes da Secretaria 
Municipal de Saúde: Mônica Arantes Ribeiro Campos e Maria 
Conceição Matheus Fonseca. Início dos trabalhos: A reunião 
teve início às dezoito horas e trinta minutos. A secretária dos 
Conselhos Mônica Arantes fez a (1) Leitura, para aprovação da 
Ata da Trigésima Primeira Reunião Ordinária do Conselho Distrital 
de Saúde de Uberaba do Distrito Sanitário Um, que foi aprovada 
pelos conselheiros presentes. (2) Outros Assuntos: a) A Secretária 
dos Conselhos Mônica Arantes deu retorno aos questionamentos 
da reunião anterior e informou aos conselheiros presentes, que 
no mês de março não houve reuniões distritais devido ao evento 
das Conferências Distritais e Municipal de Saúde. b) A secretária 
Mônica repassou aos conselheiros a decisão tomada na Mesa 
Diretora de ser informada de todas as situações ocorridas nas 
reuniões distritais, para, posteriormente estudarem a 
resolutividade das mesmas. A conselheira Georgeane 
argumentou sobre a morosidade nas decisões em que essa 
determinação acarretaria e que a iniciativa rápida em resolver 
algumas situações dentro das reuniões distritais é um incentivo 
para os próprios conselheiros participantes, pois vêem com 
satisfação o trabalho realizado. c) A conselheira Dilma fez alguns 
questionamentos sobre o Projeto da Fundação Gregório 
Baremblit. Disse que gostou muito da Conferência, foi muito 
produtiva e se sentiu feliz em verificar que o secretário Valdemar 
Hial foi muito participativo, esteve presente em todas as 
conferências distritais e municipal e foi muito habilidoso em lidar 
com as situações. A conselheira lembrou a necessidade da 
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regulamentação da Emenda Constitucional número vinte e 
nove e a verificação de atualização da tabela do SUS. d) O 
conselheiro René também elogiou a organização das 
Conferências e disse que as mesmas foram muito produtivas. 
Com referência a Unidade de Saúde do Residencial 2.000 disse 
que as paredes continuam mofadas precisando urgente de 
reparos. Comentou que ficou sabendo que  existe uma lista em 
que há um planejamento especificado de reformas das 
unidades e gostaria de saber onde pode conseguir esse 
cronograma. Disse também da situação dos agentes 
comunitários que necessitam com urgência de Equipamentos de 
Proteção Individual como protetores solares, uniformes e 
sombrinhas. O conselheiro René fez comentários do longo tempo 
de espera na UPA Abadia e solicitou que houvesse mais 
agilidade na entrega dos resultados de exames de sangue. 
Encerramento: Após todos os assuntos discutidos, às vinte horas, 
a Trigésima Segunda Reunião Ordinária da Gestão Dois Mil e Oito 
– Dois Mil e Doze do Conselho Distrital de Saúde do Distrito 
Sanitário Um foi encerrada e eu, Mônica Arantes Ribeiro 
Campos, lavrei a presente ata, que depois de lida e aprovada, 
será assinada por todos os presentes. Uberaba, vinte e cinco de 
maio de dois mil e onze. 
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